

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  
«ΔΙΑΖΩΜΑ»**

**Τρίτη 06 Σεπτεμβρίου 2016**

Σήμερα, **Τρίτη 06 Σεπτεμβρίου 2016**, στο επί της οδού Μπουμπουλίνας 30 γραφείο του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», έγινε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου.

Παρόντες ήσαν οι κ.κ.:

Σταύρος Μπένος, πρόεδρος,  
Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας,  
Γιώργος Κουρουπός, ταμίας,  
Τέτη Χατζηνικολάου, μέλος,  
Μπολέτης Κων/νος, μέλος,  
Χρήστος Λάζος, μέλος.

Τη συνεδρίαση του συμβουλίου παρακολούθησαν, επίσης, η κα Μαίρη Μπελογιάννη και οι κ.κ. Γιώργος Σκεπαθιανός και Βασίλης Μαυριδόγλου, πρόεδρος και μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» αντίστοιχα.

**1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο, κ. Σταύρο Μπένο και λήψη αποφάσεων για την 9<sup>η</sup> Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»:**

**α) Έγκριση του προγράμματος της Γενικής Συνέλευσης (Συν. 1).**

**β) Έγκριση του προϋπολογισμού των εξόδων της Γενικής Συνέλευσης.**

Ο πρόεδρος του Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη για τη Θ' Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», η οποία θα λάβει χώρα από την Παρασκευή 16 έως και την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 2016 στην Αργολίδα και πιο συγκεκριμένα στο Άργος, το Ναύπλιο και την Επίδαυρο.

Αρχικά ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του προγράμματος της Γενικής Συνέλευσης (Συν. 1). Τα μέλη του συμβουλίου, μετά από συζήτηση, ενέκριναν ομόφωνα το πρόγραμμα της Θ' Γενικής Συνέλευσης.

Εν συνεχεία ο κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη να προταθεί στο σώμα της Θ' Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» ως πρόεδρος συνέλευσης η κ. Κονιόρδου Λυδία, ηθοποιός και τακτικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και ως γραμματέας ο κ. Ιωάννης Ρούντος, Διευθυντής Εταιρικής Ευθύνης του Ομίλου INTERAMERICAN, εταιρικού μέλους του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Επίσης, εισηγήθηκε στα μέλη να προταθεί στο σώμα της Θ' Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» ως πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής ο κ. Μάκης Τσάμης, ιατρός και τακτικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και ως μέλη οι κ.κ. Θεοφάνης Ρουμανάς, νομικός και τακτικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και Μιράντα Ζωγράφου, αρχιτέκτων και τακτικό μέλος του Σωματείου. Τα μέλη του συμβουλίου συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου.

Αμέσως μετά, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του παρακάτω προϋπολογισμού εξόδων της Θ΄ Γενικής Συνέλευσης:

ΕΙΚΟΝΑ -ΗΧΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΘΕΣΕΩΝ:	13.000,00 €
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ-ΓΕΥΜΑΤΑ	22.000,00 €
ΠΟΥΛΜΑΝ	7.000,00 €
ΟΜΠΡΕΛΕΣ 380 ΤΕΜ.	2.200,00 €
ΤΣΑΝΤΕΣ - ΜΑΞΙΛΑΡΑΚΙΑ 380 ΤΕΜ.	3.800,00 €
ΚΑΠΕΛΑΚΙΑ 380 ΤΕΜ.	600,00 €
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΕΝ.ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ	2.400,00 €
ΕΝΤΥΠΟ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ	
ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΕΙΣ ROLL UP	
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΛΙΚΟΥ	600,00 €
ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΗΠΑ	2.000,00 €
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ	400,00 €
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΚΤΑΚΤΑ	1.000,00 €
<b>Σ Υ Ν Ο Λ Ο</b>	<b>55.000,00 €</b>

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον προϋπολογισμό εξόδων για τη Θ΄ Γενική Συνέλευση του Σωματείου. Τέλος, τα μέλη εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την καλύτερη δυνατή οργάνωση της Συνέλευσης.

## **2. Απολογισμός δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2016 - Προγραμματισμός δράσεων για το έτος 2017.**

Αρχικά ο κ. Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η θεματολογία της Γενικής Συνέλευσης, όπως προβλέπεται από το Άρθρο 14 του Καταστατικού του Σωματείου, θα είναι η ακόλουθη:

- I.** Έγκριση του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2016.
- II.** Έγκριση οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού έως την 31η Αυγούστου του 2016.
- III.** Έγκριση του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2017.
- IV.** Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2017.
- V.** Έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2015.

Εν συνεχεία ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, εισηγήθηκε σχετικά με τον απολογισμό δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2016 και τον Προγραμματισμό δράσεων για το έτος 2017 να μιλήσουν όλα τα μέλη του Συμβουλίου. Ο κ. Μπένος πρότεινε στα μέλη με τις ομιλίες τους να αποτιμήσουν την ιδεολογική, πνευματική και προγραμματική πορεία του Σωματείου, η οποία τα τελευταία τέσσερα έτη έχει θέσει ως μείζονα στόχο της την τοποθέτηση των μνημείων στο κέντρο της ζωής και της αειφόρου ανάπτυξης.

Στο σημείο αυτό ο κ. Μπένος, πρότεινε επίσης, να προβληθεί ένα βίντεο διάρκειας 8 λεπτών, με τίτλο: «8 χρόνια ΔΙΑΖΩΜΑ», το οποίο επιμελήθηκε ο κ. Ευδόκιμος Φρέγκογλου, (υπεύθυνος ψηφιακών εφαρμογών) και αποτυπώνει με πλούσιο οπτικοακουστικό υλικό την οκταετή πορεία του Σωματείου.

Τέλος, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε τα ποσοτικά και ποιοτικά μεγέθη του Απολογισμού του Σωματείου να παρουσιαστούν από τα τρία νεαρά στελέχη του Σωματείου, κ.κ. Μαρία Σοφικίτου, αρχαιολόγο, Ευδόκιμο Φρέγκογλου, υπεύθυνο ψηφιακών εφαρμογών και Κατερίνα Αβραμοπούλου, υπεύθυνη οικονομικής & διοικητικής υποστήριξης.

Τα μέλη του συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με τις εισηγήσεις του προέδρου, κ. Σταύρου Μπένου που αφορούν τον απολογισμό δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2016 και τον προγραμματισμό δράσεων για το έτος 2017.

## **3. Έγκριση οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού έως την 31η Αυγούστου του 2016 (Συν. 2).**

Ο κ. Γιώργος Κουρουπός, ταμίας του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού του Σωματείου έως την 31η Αυγούστου του 2016 (Συν. 2), ο οποίος εν συνεχεία θα πρέπει να εγκριθεί και από το σώμα της Γενικής Συνέλευσης.

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό και διαχειριστικό απολογισμό έως την 31η Αυγούστου του 2016.

#### **4. Έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2017 (Συν. 3).**

Ο κ. Γιώργος Κουρουπός, ταμίας του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του προϋπολογισμού για το έτος 2017 (Συν. 3), ο οποίος εν συνεχεία θα πρέπει να εγκριθεί και από το σώμα της Γενικής Συνέλευσης.

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον προϋπολογισμό του Σωματείου για το έτος 2017.

#### **5. Ενημέρωση από την πρόεδρο της Ελεγκτικής Επιτροπής, κα Μαίρη Μπελογιάννη για την έγκριση της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2015 (Συν. 4).**

Η πρόεδρος της Ελεγκτικής Επιτροπής, κα Μαίρη Μπελογιάννη ενημέρωσε τα μέλη του συμβουλίου ότι την Τρίτη 06 Σεπτεμβρίου 2016 συνήλθε η Ελεγκτική Επιτροπή του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», η οποία συνέταξε και ενέκρινε την Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2015.

Εν συνεχεία η κα Μπελογιάννη έθεσε υπ' όψιν των μελών του Συμβουλίου την Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2015 (Συν. 4), η οποία περιλαμβάνει τον έλεγχο και τη διαχείριση των οικονομικών του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Τα μέλη του συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την Έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής.

#### **6. Έγκριση Οικονομικού απολογισμού:**

**α) έως 31 Ιουλίου 2016 (Συν. 5).**

**β) έως 30 Αυγούστου 2016 (Συν. 6).**

Ο ταμίας του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κος Γιώργος Κουρουπός, προέβη στην παρουσίαση και ανάλυση των κονδυλίων εσόδων και εξόδων του Οικονομικού και Διαχειριστικού Απολογισμού, καθώς και των εσόδων – εξόδων από την έναρξη του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ»:

α) έως 31 Ιουλίου 2016 (Συν. 5).

β) έως 30 Αυγούστου 2016 (Συν. 6).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα, μετά από συζήτηση, τους παραπάνω απολογισμούς.

## 7. Αποδοχή νέων μελών:

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση των αιτήσεων των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους στο ΔΙΑΖΩΜΑ» ως τακτικά και αρωγά μέλη:

- κο Κωνσταντίνο Γεωργούλα, επιχειρησιακό ερευνητή (συνταξιούχο), ως τακτικό μέλος.
- κα Βούλα Καραμπατζάκη, εικαστικό – καλλιτέχνη, ως τακτικό μέλος.
- κα Δήμητρα Καμαρινού, δημοσιογράφος, ως τακτικό μέλος.
- κα Γεωργία Κοβάνη, μαία, ως τακτικό μέλος.
- κο Χαράλαμπο Λυπιδίδη, στέλεχος του Ομίλου της Παγκόσμιας Τράπεζας (World Bank Group), ως τακτικό μέλος.
- Κο Δονάτο Μπολόση, αστυνομικό, ως αρωγό μέλος.
- κο Κωνσταντίνο Μπράνη, δικηγόρο, ως τακτικό μέλος.
- κο Ιωάννη Νέστορος, ψυχίατρο, ψυχοθεραπευτή, καθηγητή Πανεπιστημίου Κρήτης, ως τακτικό μέλος.
- κα Μαρία Νικολαΐδου-Πατέρα, αρχαιολόγο - επίτιμη Έφορο Αρχαιοτήτων, ως τακτικό μέλος.
- κα Γεύσω Παπαδάκη, ζωγράφος, ως τακτικό μέλος.
- κα Ευγενία Τσαπόγα, δικαστικό, ως τακτικό μέλος.
- κα Μαρίλια Στασινού, φοιτήτρια, ως αρωγό μέλος.
- κο Διαμαντή Τριαντάφυλλο, επίτιμο Διευθυντή του Υπουργείου Πολιτισμού, ως τακτικό μέλος.
- κα Βασιλική Τσούμα, ιατρό-βιοπαθολόγο, ως αρωγό μέλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση έκανε ομόφωνα δεκτή την εισήγηση του προέδρου.

## 8. Άλλα θέματα που θα προταθούν.

- **Τροποποίηση του Άρθρου 15 του Καταστατικού – αύξηση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.**

Εισαγωγικά, ο κ. Χρήστος Λάζος, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, αναφέρθηκε στον επιτυχημένο οκταετή κύκλο του Σωματείου που ολοκληρώνεται με τη Θ΄ Γενική Συνέλευση. “Το Διάζωμα”, τόνισε, “πέτυχε τον πρώτο στόχο του: να ευαισθητοποιήσει την κοινή γνώμη και να δημιουργήσει ένα κίνημα πολιτών με στόχο την ανάδειξη των αρχαίων θεάτρων και την ένταξή τους στη σύγχρονη ζωή. Κατάφερε επίσης να δημιουργήσει ένα πνεύμα και μια πρακτική διαλόγου και συνεργασίας ανάμεσα στους φορείς του κράτους, στην κοινότητα των αρχαιολόγων, στην τοπική και περιφερειακή αυτοδιοίκηση, στον κόσμο των επιχειρήσεων και την κοινωνία των πολιτών. Οι δεσμοί και οι σχέσεις εμπιστοσύνης με όλους αυτούς τους φορείς, όπως και οι μέθοδοι λειτουργίας και εργασίας του Διαζώματος, είναι το ανεκτίμητο κεφάλαιο αφήνει πίσω του το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο, αυτός είναι και ο πιο ουσιαστικός απολογισμός του”. Πρόσθεσε ότι το Διάζωμα περνάει σήμερα σε μια νέα φάση και προωθεί ένα νέο κύμα αλλαγών. Στόχος του είναι να συνδέσει τα μνημεία με την αειφόρο οικονομική ανάπτυξη και να τα εντάξει στα αναπτυξιακά προγράμματα των περιφερειών και της χώρας.

Αυτός ο στόχος επιβάλλει και την αντίστοιχη ανανέωση του Διοικητικού Συμβουλίου ώστε να είναι σε θέση να υπηρετήσει καλύτερα τον νέο προσανατολισμό του Διαζώματος. “Για να διασφαλιστεί η ανανέωση, αλλά και η συνέχεια”, τόνισε, “πρέπει να παραμείνουν στο Δ. Σ. τουλάχιστον ο πρόεδρος και οι καθηγητές Π. Θέμελης και Β. Λαμπρινουδάκης που αποτελούν ισχυρούς κρίκους στις σχέσεις του Σωματείου με το κράτος, την αυτοδιοίκηση και τους αρχαιολογικούς φορείς.” Στο σημείο αυτό ο κ. Λάζος ενημέρωσε τα μέλη ότι για τους παραπάνω λόγους και για να διευκολύνει την ανανέωση του Διοικητικού Συμβουλίου ο ίδιος δεν θα θέσει υποψηφιότητα για μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, αλλά θα συνεχίσει να προσφέρει τις υπηρεσίες του στο Διάζωμα, διατηρώντας -εφόσον το εγκρίνει το νέο Δ. Σ.- τη ευθύνη των εκδόσεων και των βίντεο.

Εν συνεχεία, ο κ. Λάζος εισηγήθηκε τη διεύρυνση του αριθμού μελών του Συμβουλίου, ώστε να ανταποκρίνεται καλύτερα στον αριθμό των μελών του Σωματείου, τα οποία έχουν διπλασιαστεί, να συμπεριλαμβάνει κάποια από τα μέλη που έχουν τις ικανότητες που απαιτούνται για την επίτευξη των νέων στόχων και να ανοίγει τον δρόμο προς τη νέα γενιά. Πιο συγκεκριμένα ο κ. Λάζος πρότεινε το Διοικητικό Συμβούλιο να αποτελείται από 9 τακτικά μέλη, δηλαδή από τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γενικό Γραμματέα, τον Ταμία και πέντε (5) μέλη.

Ο κ. Λάζος πρόσθεσε ότι η τροποποίηση του Καταστατικού, όπως προβλέπεται στο Άρθρο 17 του υπάρχοντος καταστατικού, θα πρέπει να εγκριθεί με απόφαση της τακτικής Γ. Σ. του Σωματείου και ότι η συμπλήρωση του Δ. Σ. θα γίνει μετά την έγκριση της τροποποίησης του Καταστατικού από το Πρωτοδικείο, με την εκλογή των δύο επιπλέον μελών στην επόμενη έκτακτη ή τακτική Γ. Σ.

Αμέσως μετά, τον λόγο έλαβε η κα Τέτη Χατζηνικολάου, η οποία συμφώνησε με τον κ. Λάζο. Η κα Χατζηνικολάου ενημέρωσε τα μέλη ότι ούτε η ίδια θα θέσει υποψηφιότητα, προκειμένου να ανανεωθεί η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου για την επόμενη τετραετία. Παράλληλα διαβεβαίωσε ότι θα βοηθήσει το νέο Δ.Σ., όπου κριθεί σκόπιμο, και ειδικότερα σε θέματα που αφορούν στις σχέσεις του Διαζώματος με την Ε.Ε. και άλλους θεσμούς και φορείς του εξωτερικού.

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του κ. Χρήστου Λάζου για την τροποποίηση του Καταστατικού και την αύξηση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. Τέλος, συνεχάρησαν τους κ.κ. Χρήστο Λάζο και Τέτη Χατζηνικολάου για τη γενναιόδωρη απόφασή τους και τους ευχαρίστησαν θερμά για τη συνεργασία.

Ο πρόεδρος

Ο γενικός γραμματέας

Σταύρος Μπένος

Βασίλης Λαμπρινουδάκης

ΣΩΜΑΤΕΙΟ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Θ΄ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2016

«Τα μνημεία στο κέντρο της ζωής»

Πρόγραμμα

Παρασκευή 16/09

- 10:00 Αναχώρηση από τα γραφεία του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» (Μπουμπουλίνας 30, Αθήνα).
- 12:00 Άφιξη στα ξενοδοχεία.
- 14:00 Γεύμα στα ξενοδοχεία.
- 18:00 Αναχώρηση από τα ξενοδοχεία.
- 18:30 Άφιξη στον αρχαιολογικό χώρο του Θεάτρου του Άργους.
- 18:30 - 19:00 Ξενάγηση από την Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Αργολίδας, κα Άλκηστη Παπαδημητρίου.
- 19:00 – 19:15 Χαιρετισμοί τοπικών αρχών και φορέων.
- 19:15 – 19:30 Εκφώνηση από το τακτικό μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κα Μαργαρίτα – Οικονόμου – Molter αποσπάσματος από το κείμενο της “*Expédition scientifique de Morée*” για την Δ΄ Εθνοσυνέλευση στο αρχαίο θέατρο του Άργους.
- 19:30 – 20:15 Προσφώνηση του προέδρου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και αντιφωνήσεις από τους κ.κ. Στράτο Ιωάννου, Αντιπεριφερειάρχη Πρέβεζας, Ιωάννη Κοτζιά, Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού, Αθλητισμού και Πολιτισμού της Στερεάς Ελλάδας, Απόστολο Καλογιάννη, Δήμαρχο Λάρισας και Γιώργο Πετρίδη, Δήμαρχο Κομοτηνής.
- 20:15 - 21:00 Χαιρετισμοί από στελέχη των Πανεπιστημίων Georgetown της Ουάσιγκτον και του Τμήματος Ελληνικών Σπουδών του Harvard, καθώς και της Παγκόσμιας Τράπεζας.
- 21:00 – 21:30 Θεατρικό δρώμενο, σε επιμέλεια του τακτικού μέλους του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και σκηνοθέτη, κου Νικόλα Ταρατόρη, βασισμένο στην ΗΛΕΚΤΡΑ του Σοφοκλή. Η μετάφραση είναι της κας Αγγελικής Κόσσυβα, αρχαιολόγου. Η μουσική είναι του μουσικού και συνθέτη, κου Νίκου Ξανθούλη. Συμμετέχει η θεατρική ομάδα της Πολιτιστικής Αργολικής Πρότασης.

21:30 Αναχώρηση για τα ξενοδοχεία.

22:00 Δείπνο στα ξενοδοχεία.

## Σάββατο 17/09

09:30 Αναχώρηση από τα ξενοδοχεία.

10:30 Άφιξη στον αρχαιολογικό χώρο του Ασκληπιείου της Επιδαύρου.

10:30 – 11:00 Επίσκεψη στο αρχαίο θέατρο του Ασκληπιείου της Επιδαύρου (μεγάλο θέατρο) για την παρουσίαση του Ασκληπιείου από τον Ομότιμο Καθηγητή Αρχαιολογίας και γενικό γραμματέα του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ», κ. Βασίλη Λαμπρινουδάκη.

11:00 – 12:00 «Αυτο-ξενάγηση» στον αρχαιολογικό χώρο του Ασκληπιείου της Επιδαύρου.

12:00 - 13:00 Επίσκεψη της έκθεσης «ΠΕΡΙ ΥΓΕΙΑΣ» στο «ΞΕΝΙΑ» Επιδαύρου, σε επιμέλεια της κ. Ίριδος Κρητικού.

13:00 Αναχώρηση για τα ξενοδοχεία.

14:00 Άφιξη στα ξενοδοχεία.

14:00 Γεύμα στα ξενοδοχεία.

17:30 Αναχώρηση από τα ξενοδοχεία.

18:30 Άφιξη στον αρχαιολογικό χώρο του Μικρού Θεάτρου της Αρχαίας Επιδαύρου.

18:30 -18:45 Χαιρετισμοί τοπικών αρχών και φορέων.

18:45– 19:15 Έναρξη εργασιών Θ΄ Γενικής Συνέλευσης.  
Α΄ μέρος: διαπίστωση απαρτίας, εκλογή προεδρείου και εφορευτικής επιτροπής.

19:15 - 20:00 Παρουσίαση του «Ολοκληρωμένου Προγράμματος Περιβαλλοντικής Ανάδειξης του Ευρύτερου Χώρου του Ασκληπιείου της Επιδαύρου» και των μελετών που εκπονούνται στο πλαίσιο αυτού:

A) «Μελέτη διαμόρφωσης και ανάπλασης διαδρομών περιήγησης στο φυσικό περιβάλλον του Ασκληπιείου της Επιδαύρου και του περιβάλλοντος χώρου του» που χρηματοδοτεί το Εταιρικό Μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», INTERAMERICAN.

B) «Μελέτη κήπου ενδημικών και θεραπευτικών φυτών στην περιοχή ΒΔ του ιερού του Ασκληπιού» που χρηματοδοτεί το Εταιρικό Μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», APIVITA.

Γ) «Οριστική μελέτη Οδοποιίας για την οδική σύνδεση του Ασκληπιείου με το Ιερό του Απόλλωνα Μαλαέατα» που εκπόνησε αφιλοκερδώς η ΔΡΟΜΟΣ Ε.Π.Ε.



- 20:00 – 21:00 Παρουσίαση της φιλοσοφίας και των πρώτων συμπερασμάτων της Μελέτης Ψηφιακής Στρατηγικής για τον Πολιτισμό που χρηματοδοτεί το Εταιρικό Μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», COSMOTE.
- 21:00 - 21:30 Έναρξη του προγράμματος Crowd funding για το αρχαίο θέατρο της Κασσώπης, το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος “ACT FOR GREECE” της Εθνικής Τράπεζας, Εταιρικού Μέλους του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».
- 21:30 - 22:00 Μουσικός επίλογος με τραγούδια Μάνου Χατζηδάκη. Φωνή: κ. Παλαιολόγου Κατερίνα και κιθάρα: κ. Κουφαδάκης Αντώνης. Επιμέλεια προγράμματος Στάθης Γυφτάκης, καλλιτεχνικός διευθυντής του Δημοτικού Ωδείου Καλαμάτας.
- 22:00 Αναχώρηση από τον αρχαιολογικό χώρο για τα ξενοδοχεία.
- 23:00 Δείπνο στα ξενοδοχεία.

### **Κυριακή 18/09**

- 09:30 – 15:00 Εργασίες 9<sup>ης</sup> Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» στο ξενοδοχείο ΑΜΑΛΙΑ - Β΄ Μέρος\*.
- 09:30 – 10:00 Χαιρετισμοί τοπικών αρχών και φορέων.
- 10:00 – 10:30 Τροποποίηση του καταστατικού του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» σύμφωνα με το άρθρο 17. Η τροποποίηση θα αφορά το άρθρο 15 του καταστατικού του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ». Προτείνεται η αύξηση του αριθμού των τακτικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου από 7 σε 9.
- 10:30 – 11:30 Παρουσίαση των νέων υποψηφίων.
- 11:30 – 13:00 Παρουσιάσεις και εγκρίσεις στο πέρας της διαδικασίας με ψηφοφορίες:
- α) του απολογισμού δράσης του Διοικητικού Συμβουλίου για το έτος 2016.
  - β) του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού έως την 31η Αυγούστου του 2016.
  - γ) του προγραμματισμού δράσεων για το έτος 2017.
  - δ) του προϋπολογισμού για το έτος 2017.
  - ε) της Έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για το έτος 2015.
- Αναλυτικός απολογισμός δράσεων σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» από τα στελέχη του.
- 13:00 – 15:00 Τοποθετήσεις μελών σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».
- 15:00 Ψηφοφορίες.
- 15:00 - 17:00 Γεύμα.
- 17:00 Αναχώρηση για Αθήνα.

\* Για τη διευκόλυνση των μελών η ψηφοφορία για την ανάδειξη των νέων οργάνων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» (Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής) θα ξεκινήσει στις 11:00 και θα περατωθεί στις 15:00.

### Επισυναπτόμενο 2<sup>ο</sup>:

#### Οικονομικός και διαχειριστικός απολογισμός έως την 31η Αυγούστου του 2016

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ@ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/01/2016 ΕΩΣ 31/08/2016				
<b>ΕΣΟΔΑ</b>			<b>ΕΞΟΔΑ</b>	
ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΕΛΩΝ		28.844,00 €	Η/Υ-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	1.205,35 €
ΔΩΡΕΕΣ ΜΕΛΩΝ-ΦΙΛΩΝ		1.760,00 €	ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ	4.305,94 €
ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΜΕΛΗ-ΧΟΡΗΓΟΙ		162.540,00 €	ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ	19.860,15 €
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ	25.000,00 €		ΑΜΟΙΒΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ	52.002,51 €
ΟΤΕ	18.600,00 €		ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΟΥΜΠΑΡΑΔΩΝ	9.100,00 €
ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ	14.840,00 €		ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ	11.887,58 €
ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ Α.Ε.	10.000,00 €		ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ	
ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε.	10.000,00 €		ΕΞΟΔΑ ΓΕΝ.ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ	6.319,80 €
ΙΔΡΥΜΑ ΩΝΑΣΗ	10.000,00 €		ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ	
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	6.200,00 €		ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ	42.440,18 €
ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ	6.150,00 €		ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ	
ΕΛΠΕΝ Α.Ε.	5.000,00 €		ΤΡΙΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ	26.487,80 €
ΤΕΜΜΕΣ COSTA NAVARINO	5.000,00 €		ΜΕ ΤΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΤΟΥ ΜΕΛΗ	
FOURLIS	5.000,00 €		ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΕΞΟΔΑ	418,23 €
ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ	5.000,00 €		ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ	569,16 €
Σ.Ε.Β.	5.000,00 €			
ΗΠΕΙΡΟΣ	3.690,00 €			
ΟΠΤΙΜΑ ΑΕΒΕ	3.690,00 €			
ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ	3.690,00 €			
ΣΕΤΕ	3.000,00 €			
INTERAMERICAN	3.000,00 €			
ΒΟΒΟΛΙΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	3.000,00 €			
<b>ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ</b>		<b>100,58 €</b>		
<b>ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ</b>		<b>7,25 €</b>		
<b>Σ Υ Ν Ο Λ Ο Ε Σ Ο Δ Ω Ν</b>		<b>193.251,83 €</b>	<b>Σ Υ Ν Ο Λ Ο Ε Ξ Ο Δ Ω Ν</b>	<b>174.596,70 €</b>

**Επισυναπτόμενο 3<sup>ο</sup>:**

**Προϋπολογισμός για το έτος 2017**

**ΠΡΟΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 2017**

<b>ΕΞΟΔΑ</b>		
Έξοδα Η/Υ και εξοπλισμός		3.000,00 €
Έξοδα μίσθωσης ακινήτων:		9.000,00€
Ενοίκια	6.000,00€	
Κοινόχρηστα	3.000,00€	
Έξοδα λειτουργίας:		30.000,00€
Δ.Ε.Η.	2.000,00€	
Ο.Τ.Ε.	3.000,00€	
COSMOTE	500,00€	
ΕΥΔΑΠ	200,00€	
Γραφική ύλη, αναλώσιμα	4.000,00€	
Έντυπα-Βιβλία	900,00€	
Έξοδα ταξιδιών ομάδας εργασίας	10.000,00€	
Διάφορα έξοδα (έξοδα φιλοξενίας, καθαριότητας, φλουρι Πρωτοχρονιάς, συνδρομές, εγγυητικές επιστολές κ.λ.π.)	6.000,00€	
Ταχυδρομικά – Μεταφορικά	3.000,00€	
Τραπεζικά έξοδα	400,00€	

Μισθοδοσία και Αμοιβές Τρίτων:		80.0000 €
Υπάλληλος πολυμεσικών εφαρμογών	19.000,00€	
Αρχαιολόγος	19.000,00€	
Γραμματειακή Υποστήριξη	13.000,00€	
Λογιστής	5.000,00€	
Γενικών καθηκόντων	13.000,00€	
Υπάλληλος καθαριότητας	4.500,00€	
Μεταφράσεις	5.000,00€	
Συγγραφή κειμένων	1.500,00€	
Έξοδα Ι' Γενικής Συνέλευσης		50.000,00€
Έξοδα Γ' Συνάντησης Εταιρικών Μελών		30.000,00€
Έξοδα Γ' Συνάντησης Άνω Διαζώματος		5.000,00€
Παραγωγικές Διαδικασίες – Ντοκιμαντέρ - Εκδόσεις		10.000,00€
Μεταβιβαστικές πληρωμές*		60.000,00€
(* Οικονομικές εισροές από χορηγίες και δωρεές οι οποίες μεταβιβάζονται μέσω της οικονομικής διαχείρισης του Διαζώματος σε συγκεκριμένα έργα και μελέτες π.χ. ΟΤΕ - μελέτη ψηφιακής στρατηγικής, Ελληνικά Πετρέλαια –μελέτη αποκατάστασης για το Τελεστήριο Ελευσίνας, Ολυμπία Οδός - μελέτη συγκρότησης φακέλου Πολιτιστικής Διαδρομής Ολυμπίας Οδού, Νέα Οδός, μελέτη για τη Πολιτιστική Διαδρομή της Ηπείρου).		
Ενίσχυση κουμπαράδων Διαζώματος		10.000,00€
Απρόβλεπτα έξοδα		3.000,00€
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ</b>		<b><u>300.000,00€</u></b>

<b>Ε Σ Ο Δ Α</b>		
Συνδρομές μελών		40.000,00€
Συνδρομές μελών 2017	30.000,00€	
Νέα Μέλη 50	5.000,00€	

Καθυστερούμενες οφειλές μελών 2016	5.000,00€	
Χορηγοί – Δωρεές – Εταιρικά μέλη		260.000,00€
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ</b>		<b><u>300.000,00€</u></b>

**ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ 31/12/2017 (ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΧΡΗΣΗΣ 2016) και (μεταφερόμενου ποσού προηγούμενων χρήσεων περίπου 40.000 ευρώ).**

**Γεώργιος  
Κουρουπός**

**Επισυναπτόμενο 4<sup>ο</sup>:**

**ΈΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Ε Κ Θ Ε Σ Η**

**Επιτροπής Ελέγχου του μη κερδοσκοπικού σωματίου Δ Ι Α Ζ Ω Μ Α**

Στην Αθήνα σήμερα Τρίτη 06/09/2016 και ώρα 09.00 π.μ. στα γραφεία του Σωματίου ΔΙΑΖΩΜΑ στην οδό Μπουμπουλίας 30 στην Αθήνα, συνήλθε η Ελεγκτική Επιτροπή του μη κερδοσκοπικού σωματίου ΔΙΑΖΩΜΑ που αποτελείται από τους :

- Μαίρη Μπελογιάννη
- Γεώργιο Σκεπαθιανό
- Βασίλειο Μαυριδόγλου

και ασχολήθηκε με τον έλεγχο και τη διαχείριση των οικονομικών του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ από το Διοικητικό Συμβούλιο.

Αφού έλαβε γνώση του βιβλίου Ταμείου και των λοιπών παραστατικών στοιχείων σχετικά με την οικονομική κατάσταση του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ διαπίστωσε τα παρακάτω:

1. Τα έσοδα του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ για το έτος 2015 χρήση (01/01/15-31/12/15) ήταν συνολικά 236.870,50 €, και τα οποία έχουν ως εξής:

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΕΛΩΝ	39.899,65 €
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΩΡΕΕΣ ΜΕΛΩΝ-ΦΙΛΩΝ	1.460,00 €
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΧΟΡΗΓΙΕΣ-ΔΩΡΕΕΣ	194.622,95 €
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ –ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ	7,90 €
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ	880,00 €
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ</b>	<b>236.870,50 €</b>

2. Τα έξοδα του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ για τη χρήση 2015 όπως προκύπτουν από τα επίσημα στοιχεία, βιβλία και αποδείξεις, ανέρχονταν συνολικά στα 219.907,62 € και τα οποία έχουν ως εξής:

(ΕΞΟΔΑ €)

ΠΑΓΙΑ ΚΑΙ Η/Υ	1.315,95 €
ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ	7.370,47 €
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ	20.173,60 €

ΑΜΟΙΒΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ & ΤΡΙΤΩΝ	98.405,27 €
ΟΔΟΠΟΡΙΚΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ	6.796,35 €
ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ	628,09 €
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ ΣΕ ΑΡΧΑΙΑ ΘΕΑΤΡΑ	12.450,00 €
ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ	36.673,91 €
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ (ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΕΡ-ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ)	24.635,40 €
ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΤΟΥ ΜΕΛΗ	10.984,34 €
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ (Φόρος τόκων, τραπεζικά)	474,24 €
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ</b>	<b>219.907,62 €</b>
<b><u>ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ</u></b>	
<b>ΕΣΟΔΑ 2015</b>	<b>236.870,50 €</b>
<b>ΕΞΟΔΑ 2015</b>	<b>219.907,62 €</b>
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 2015	16.962,88 €
ΥΠΟΛΟΙΠΟ 31/12/2014	51.214,34 €
<b>ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 31/12/2015</b>	<b>68.177,22 €</b>

Τα χρηματικά διαθέσιμα του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ στις 31/12/2015 έχουν ως εξής :

(Ποσά σε €)

• Το υπόλοιπο του Ταμείου, σε μετρητά, του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ στις 31-12-2015 ήταν	160,41 €
• ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	7.877,74 €
• ALPHA BANK	34.678,09 €
• EUROBANK	553,12 €
• ΤΡ. ΑΤΤΙΚΗΣ	9.257,47 €
• ΤΡ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ	15.549,81 €
• ΤΑΧ.ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ EUROBANK	100,58 €
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ</b>	<b>68.177,22 €</b>

**Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ / ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΟΥΜΠΑΡΑΔΩΝ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ .**

Πίνακας με αναλυτικά στοιχεία για τα υπόλοιπα των Κουμπαραδων ανά Θέατρο μέχρι 31/12/2015

		Υψος κατάθεσης €	Έξοδα θεάτρων	Υπόλοιπο €
1	Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος	13.000,00		13.000,00
2	Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού	43.918,76	34.298,85	9.619,91
3	Αρχαίο Θέατρο Δήλου	105.162,28	96.745,39	8.416,89

4	Αρχαίο Θέατρο Δελφών	105.902,79	104.790,15	1.112,64
5	Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης	13.640,00	11.300,80	2.339,20
6	Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων	770,00	550,00	220,00
7	Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης	19.000,00	18.824,10	175,90
8	Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας	16.450,00	11.849,00	4.601,00
9	Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου	200,00		200,00
10	Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας	1.114,90	0,00	1.114,90
11	Αρχαίο Θέατρο Απτέρας	250,00		250,00
12	Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας	420,00		420,00
13	Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας	19.360,00	4.474,71	14.885,29
14	Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας	15.275,00	13.915,91	1.359,09
15	Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας	250,00		250,00
16	Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων	300,00		300,00
17	Αρχαίο Θέατρο Στράτου	346,00		346,00
18	Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους	300,00		300,00
19	Ωδείο Ηρώδου του Αττικού	100,00		100,00
20	Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου	100,00		100,00
21	Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου	2.501,00	2.470,32	30,68
22	Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών	7.750,00	5.000,00	2.750,00
23	Αρχαίο Θέατρο Γπάνων	2.750,00	2.460,00	290,00
24	Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι Λεύκης	200,00		200,00
25	Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης	785,00		785,00
26	Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών	24.223,00		24.223,00
27	Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης	1.400,00		1.400,00
28	Αρχαίο Θέατρο Θήρας	200,00		200,00
29	Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας	181.747,50	176.473,48	5.274,02
30	Αρχαίο Θέατρο Θορικού	600,00		600,00
31	Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης	14.070,80	14.029,44	41,36
32	Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας	200,00		200,00
33	Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων	1.120,00		1.120,00
34	Ελληνιστικό Θέατρο Άργους	3.293,00	2.640,40	652,60
35	Αρχαίο Θέατρο Μήλου	3.000,00	2.152,50	847,50
36	Αρχαίο Θέατρο Φερών	3110,00		3.110,00
37	Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας	26.930,00	26.807,00	123,00
38	Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης	1.108,60	508,60	600,00
39	Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου	1.230,10		1.230,10
40	Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης	1.060,00		1.060,00
41	Αρχαίο Θέατρο Διονύσου	3.787,41	300,00	3.487,41
42	Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας	200,00		200,00
43	Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης	6.200,00	5.842,53	357,47
44	Αρχαίο Θέατρο Ικκαρίας Αττικής	5.364,69	2.406,69	2.958,00
45	Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας	3.950,00		3.950,00
46	Αρχαίο Θέατρο Μιέζας	350,00		350,00
47	Αρχαίο Θέατρο Λίνδου	150,00		150,00
48	Αρχαίο θέατρο Καβιρείου	3.590,00		3.590,00
49	Αρχαίο Θέατρο Γυθείου	500,00		500,00
50	Αρχαίο Θέατρο Σάμου	350,00		350,00
51	Αρχαίο Θέατρο Ιεράπετρας	100,00		100,00
52	Αρχαίο Θέατρο Λάρισας (Μικρό)	100,00		100,00

53	Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης	5.000,00	4.981,80	18,20
54	Αρχαίο Θέατρο Αμβρακίας	100,00		100,00
55	Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α'	2.718,58	2.702,16	16,42
56	Αρχαίο θέατρο Δημητριάδος	1.200,00	1.109,00	91,00
57	Αρχαίο θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου	24.950,00	13.483,68	11.466,32
	Τόκοι καταθέσεων, τραπεζικά έξοδα	3.661,16	3.629,32	31,84
	Αδιευκρίνιστες καταθέσεις	375,00	375,00	0,00
	Προκαταβολές φόρου		1.058,26	1.058,26
	<b>Σ Υ Ν Ο Λ Ο</b>	<b>695.785,57</b>	<b>565.179,09</b>	<b>130.606,48</b>

**Τα τραπεζικά διαθέσιμα των θεάτρων έχουν ως εξής:**

(ποσά σε €)

<b>ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ</b>	<b>8.375,32 €</b>
<b>ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΗ</b>	<b>90.000,00 €</b>
<b>ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ</b>	<b>1.436,71 €</b>
<b>EUROBANK</b>	<b>9.635,58 €</b>
<b>ALPHA BANK</b>	<b>18.080,45 €</b>
<b>ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ</b>	<b>1.100,42 €</b>
<b>ALPHA-ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ</b>	<b>1.978,00 €</b>
<b>ΣΥΝΟΛΑ</b>	<b>130.606,48 €</b>

Η Ελεγκτική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα τον οικονομικό απολογισμό του Δ.Σ. του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ και πρότεινε την πλήρη απαλλαγή του Δ.Σ. για τη θητεία από 01.01.2015 έως 31.12.2015.

Επιπροσθέτως, εκφράζει τα θερμά της συγχαρητήρια στον πρόεδρο, τον ταμία και τα υπόλοιπα μέλη του διοικητικού συμβουλίου για την άφογη οικονομική διαχείριση.

#### **Η ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

- **Μαίρη Μπελογιάννη**
- **Γεώργιος Σκεπαθιανός**
- **Βασίλης Μαυριδόγλου**



**Επισυναπτόμενο 5<sup>ο</sup>:**

**Οικονομικός και διαχειριστικός απολογισμός έως 31 Ιουλίου 2016**

**Επισυναπτόμενο 6<sup>ο</sup>:**

**Οικονομικός και διαχειριστικός απολογισμός έως 30 Αυγούστου 2016**